

Протокол  
публичных слушаний по проекту решения Думы города Урай  
«Об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год»

Публичные слушания назначены по инициативе главы города Урай. (постановлением главы города Урай от 30.03.2018 №32 «О назначении и проведении публичных слушаний»).

Предмет публичных слушаний – обсуждение проекта решения Думы города Урай «Об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год».

Публичные слушания были проведены 19 апреля 2018 года, в конференц-зале администрации города Урай (город Урай, микрорайон 2, дом 60), начало проведения - 18 часов 00 минут, окончание - 18 часов 24 минуты (время местное).

На публичных слушаниях присутствовали:

1) члены организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Думы города Урай «Об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год»:

Миникаев Р.Ф. - председателя Общественного совета города Урай, председатель оргкомитета;

Хусаинова И.В.- исполняющий обязанности заместителя главы города Урай;

Афонина Т.А. - исполняющий обязанности начальника правового управления администрации города Урай;

Широких В.А. - член Общественного совета по социально-экономическому развитию муниципального образования городской округ город Урай;

секретарь оргкомитета:

Зорина Л.В. - начальник бюджетного управления комитета по финансам администрации города Урай.

2) зарегистрированные участники публичных слушаний - 23.

Слушали:

Председателя оргкомитета Миникаев Р.Ф. о предмете публичных слушаний, порядке и правилах проведения публичных слушаний, о составе выступающих с информацией по обсуждаемому проекту решения Думы города Урай «Об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год».

О проекте решения Думы города Урай «Об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год» доложила И.В.Хусаинова - председатель комитета по финансам администрации города Урай, исполняющий обязанности заместителя главы города Урай (текст выступления прилагается к протоколу).

В процессе обсуждения проекта решения Думы города Урай «Об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год» от членов оргкомитета и участников публичных слушаний поступили вопросы.

Поступил вопрос члена оргкомитета Широких В.А. о причины неисполнения некоторых муниципальных программ за 2017 год, и с чем это связано?

По вопросу доложила И.В.Хусаинова - председатель комитета по финансам администрации города Урай, исполняющий обязанности заместителя главы города Урай, пояснив, что не исполнение по муниципальным программам в 2017 году обусловлено наличием остатка средств по заключенным от имени муниципального образования муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, подлежащих в соответствии с условиями этих муниципальных контрактов оплате в отчетном финансовом году в пределах суммы не превышающей суммы остатка неиспользованных бюджетных ассигнований на указанные цели.

Поступил вопрос члена оргкомитета Широких В.А. о причинах неисполнения расходов муниципального дорожного фонда?

По вопросу доложила И.В.Хусаинова - исполняющий обязанности заместителя главы города Урай, пояснив, что средства муниципального дорожного фонда согласно решению Думы города Урай от 27.09.2012 №80 «О муниципальном дорожном фонде города Урай» были предусмотрены на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Урай» на 2016-2020 годы подпрограммы «Дорожное хозяйство» на мероприятие «Реконструкция автомобильной дороги по улице Узбекистанская в городе Урай» для выполнения проектно-изыскательских работ были запланированы средства в размере 10 000 тыс.руб. В связи тем, что рассматривается вопрос заключения контракта жизненного цикла, который предполагает проведение комплекса работ от разработки проектной и рабочей документаций до содержания указанной автомобильной дороги, было предложено разрабатывать проектную документацию в рамках исполнения контракта жизненного цикла.

Предложений и замечаний в адрес оргкомитета по проекту решения Думы города Урай «Об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год» в период, установленный постановлением главы города Урай от 30.03.2018 №32 «О назначении и проведении публичных слушаний» (с 03.04.2018 по 17.04.2018), на публичных слушаниях не поступило.

Предложений и замечаний, снятых с обсуждения по основаниям, указанным в части 9 статьи 9 Порядка организации и проведения публичных слушаний в городе Урай, не поступало.

Таким образом, учитывая результаты публичных слушаний, Думе города Урай, предлагается рассмотреть вопрос об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год по доходам в сумме 3 071 847,7 тыс.рублей, по расходам в сумме 3 192 400,5 тыс. рублей, дефицит бюджета в сумме 120 552,8 тыс.рублей.

Председатель оргкомитета поручил секретарю оргкомитета направить протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний после его подписания членами оргкомитета главе города Урай для внесения обсужденного проекта в Думу города Урай в установленном порядке.

Председатель оргкомитета закрыл публичные слушания по проекту решения Думы города Урай «Об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год» в 18 часов 24 минуты (по местному времени).

Председатель оргкомитета

Секретарь оргкомитета



Миникаев Р.Ф.

Зорина Л.В.